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 Pastorální konference
* Červnová výletní pastorálka se 
uskuteční  v  sobotu  7.  června 
v Libčicích  nad  Vltavou.  Začne 
v 10:30  hod.  vycházkou  po  okolí, 
pokračovat bude obědem a nefor-
málním  posezením  na  farní 
zahradě a skončí kolem 16:00 hod. 
po  návštěvě  včelařského  ústavu. 
Zváni  jsou  i  rodinní  příslušníci 
duchovních.
* Od září budou pastorálky probí-
hat  v  nuselském  sboru.  První 
proběhne v úterý 9. září. 

 Ze sborů a seniorátu
*  Sbírka  na  Diakonii  proběhne 
v našich  sborech  o  svatodušních 
svátcích. Do konce června má být 
vykonána  též  sbírka  solidarity 
sborů. 
*  Seniorátní  výbor  si  dovoluje 
všem duchovním připomenout, že 
je  potřeba  si  naplánovat,  vybrat 
a oznámit  dovolenou  pro  rok 
2014.  
*  Střešovický  sbor zve  na 
slavnostní  bohoslužby  v  neděli 
8. června v 15:00, při nichž bude za 
účasti  celocírkevního  kantora 
Ladislava  Moravetze  pověřen 
kantorskou  službou  ve  sboru 
br.  Jiří  Schneider.  Hudebním 
programem  poslouží  střešovický 
pěvecký sbor a další hosté.  
*  Diakonie  ČCE -  středisko  křes-
ťanské  pomoci,  střešovický  sbor 
a Sdružení  Roztoč  zvou  na 
Koncert pro duši ve střešovickém 
evangelickém kostele ve čtvrtek 12. 

června  v  19:30.  Zpívá  smíšený 
pěvecký  sbor  Local  vocal. 
Výtěžek bude věnován na činnost 
diakonické služby DOBRODUŠ. 
*  Oslavy  600.  výročí  obno-
veného  vysluhování  podobojí 
se budou konat v neděli 12. října 
2014.  Zveme  ke  společným 
ekumenickým  bohoslužbám  do 
Betlémské  kaple  od  10:00  hod. 
i na  následný  bohatý  program 
v centru Prahy až do večera.  

Biblická úvaha                              _
Hřích je něco,  co bychom všichni 
rádi utajili. Přiznáváme všeobecně, 
že jsme hříšníci, ale když dojde na 
konkrétní  věc,  stydíme  se,  ma-
ximálně  to  vyznáme  Pánu  Bohu, 
ale  už  to  chceme  zatajit  před 
bližními – abychom se nedostali do 
řečí, aby si na nás neukazovali.
   Naopak rádi mluvíme o druhých 
a jejich vinách, abychom se ujistili, 
že  to  s  námi  zase  není  tak  zlé, 
protože  ostatní  jsou  na  tom  hůř. 
Izrael by asi taky byl raději, kdyby 
se  příběhy  o  zlatém  teleti 
nevyprávěly  a  zůstalo  jen  u  vše-
obecného konstatování, že je to lid 
hříšný a neposlušný. A král David 
se  snažil  svou nevěru  zamaskovat 
až tak, že sáhl k vraždě, aby se to 
neprovalilo.
   Proč  tohle  všechno   Izrael  ve 
svých  dějinách  nezaretušoval? 
Nezametl  pod koberec,  aby  se  na 
to  zapomnělo?  Proč  čteme  ty 
konkrétní  příběhy,  tak  podobné 
těm našim? Právě proto, abychom 

si  uvědomili,  že  jsme  stejní. 
Abychom se občas zhrozili sami nad 
sebou (nejen nad druhými) a s úža-
sem  sledovali,  že   navzdory  tomu 
hřích neznamená konec. Že Hospo-
din to vidí  jinak:  cesta  kupředu je 
možná,  a  to  skrze  skrze  přiznání 
pravdy,  vyznání lítosti  a prosbu za 
odpuštění. 
   Právě v tom je přece to, co máme 
„navíc“  i  v  dnešní  společnosti. 
V čem  můžeme  a  máme  být  jiní. 
Nemusíme  zatloukat,  můžeme  si 
dovolit být pravdiví. Sice se budeme 
stydět,  jizvy  jako  důsledky  našeho 
jednání  nám  zůstanou,  ale  smíme 
počítat  s  tím, že právě za hříšníky 
Spasitel zemřel. A z těch hříšníků já 
jsem první. Proto není na nás soudit 
ty,  kdo  chybili.  Kdo  je  bez  hříchu,  
hoď první kamenem... 
   V Bibli je ovšem i jiný verš: Láska 
přikryje množství hříchů.  A my jsme 
si  na  přikrývání  zvykli.  Možná 
z lásky, možná ze zbabělosti.  Jenže 
k lásce patří pravda. A nepatří k ní 
strach.  Ani  strach  z  odhalení.  Se 
strachem  pracuje  hřích,  nikoliv 
láska.  A  láska  k  bližnímu  se 
projevuje v tom, že stojím na jeho 
straně,  když  prosí  za  odpuštění, 
protože i já jsem hříšník a potřebuji 
odpuštění.
   A pak smíme oba věřit, že litující 
hříšníky  zahaluje  a  přikrývá  svým 
milosrdenstvím  Boží  láska  skrze 
Ježíše  Krista.   Není  právě  tohle 
evangelium,  které  jsme  dlužni 
dnešnímu světu slovem i skutkem? 
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